

Bambini

2025

2025.4.5 発行 10.23

あたらしく芽吹き始めた草花と共に、新年度がスタートしました。

ちびっこ広場は昨年同様、土・日・祝日のみ開館いたします。

ご利用の際はちびっこ広場インスタグラム、伊達市ホームページなどで注意事項等をご 確認ください。利用者の皆様が安心して遊べる場所としてご理解ご協力をお願いします。

本年度もちびっこ広場がより楽しい遊び場になるよう、職員一同心を込めて子育て支援





ちびっこ広場 春のイベント情報



こいのぼりをつくろう!

みんなが作るこいのぼりが

□大ごいのほいの壁面になります!

4月19日(土)、20日(日) 開催日 台紙がなくなり次第終了(1日30枚用意)





ちびっこ広場利用日のご案内





F 祝三 のみ開館します!

【利用時間】

1部 10:00~11:30

2部 13:00~14:30

3部 15:00~16:30



各部60名



まぴっこひろばって



E"L&E23

〇旧泉原小学校の体育館だよ 〇広々としておうちの人の目が 届きやすいよ

〇エアトラックの上で走れるよ 〇遊べる遊具の年齢制限はないよ

(小さい子優先でなかよく遊ぼうね)

〇室内の砂場であそべるよ 〇のんびりとした良いところだよ

(泉原の自然も最高!)





Instagram

of a second of the second



施設内の安全管理は、利用者お よび保護者の責任でお願いしてお ります。お子様から目を離さない ようご協力お願いいたします。

また、お子様が安全に楽しく遊 べるよう職員が見守りしておりま すので、何かありましたらお気軽 にお声掛けください。

ちびっこ広場

TEL • FAX 024-587-1348 伊達市霊山町泉原字米田5

【開館日】土・日・祝日のみ開館

【利用時間】①10:00~11:30 ②13:00~14:30 ③15:00~16:30

Bambinicut?

イタリア語で ことでもたち(ちびっ) という意味だよ!

